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Αξιότιµε κ. Υπουργέ                                                       
  
 
 
Η Ειδική Υπηρεσία ∆ιαχείρισης του Ε.Π. «Εκπαίδευση & ∆ια Βίου Μάθηση» του Υπουργείου 
Παιδείας ∆ια Βίου Μάθησης και Θρησκευµάτων µε την αριθµ.Πρωτ.12273/12-7-
2011/κωδικός:125 Ανοιχτή Πρόσκληση Υποβολής Προτάσεων στο Ε.Π. «Εκπαίδευση & ∆ια 
Βίου Μάθηση» πράξη:«ΚΕΝΤΡΑ ∆ΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ-ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΕΘΝΙΚΗΣ 
ΕΜΒΕΛΕΙΑΣ & ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΤΟΠΙΚΗΣ ΕΜΒΕΛΕΙΑΣ» καλούσε τη Γενική Γραµµατεία ∆ια 
Βίου Μάθησης και το Ινστιτούτο ∆ιαρκούς Εκπαίδευσης Ενηλίκων να υποβάλουν προτάσεις 
προκειµένου να ενταχθούν και να χρηµατοδοτηθούν στους παρακάτω άξονες 
προτεραιότητας του Ε.Π.: 
ΑΞΟΝΑΣ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ 7:«Ενίσχυση της δια βίου εκπαίδευσης ενηλίκων στις 8 
Περιφέρειες Σύγκλισης»  
ΑΞΟΝΑΣ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ 8: «Ενίσχυση της δια βίου εκπαίδευσης ενηλίκων στις 3 
Περιφέρειες Σύγκλισης»  
ΑΞΟΝΑΣ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ 9: «Ενίσχυση της δια βίου εκπαίδευσης ενηλίκων στις 2 
Περιφέρειες Σύγκλισης» 
προβλέποντας για την υλοποίηση προγραµµάτων µέσω των ∆ήµων των Περιφερειών  
Στερεάς Ελλάδας και ∆ωδεκανήσου, το πόσο των 3.600.000€.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Κατά την επικαιροποίηση της παραπάνω πρόσκλησης (αριθµ.Πρωτ.2364/κωδικός:125) στις  
14-2-2012 καλείται η Γενική Γραµµατεία ∆ια Βίου Μάθησης, σε σύµπραξη µε το Ίδρυµα 
Νεολαίας και ∆ια Βίου Μάθησης, να υποβάλλουν προτάσεις προκειµένου να ενταχθούν και 
να χρηµατοδοτηθούν µόνο στους Άξονες Προτεραιότητας 7 & 8 του Ε.Π. και αφαιρείται ο 
Άξονας Προτεραιότητας 9 που αφορά την Περιφέρεια µας και ως εκ τούτου οι ∆ήµοι στις 
Περιφέρειες Στερεάς Ελλάδας και ∆ωδεκανήσου αποκλείονται από τα συγκεκριµένα 
προγράµµατα.  
 
 
 
 κ. Υπουργέ  
 
 Παρακαλούµε να προβείτε στις δέουσες ενέργειες ώστε η Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας να 
ξαναενταχθεί στη συγκεκριµένη πρόσκληση, ιδιαίτερα αυτή τη χρονική περίοδο, που η 
κρίση και η ύφεση έχουν επηρεάσει σε µεγάλο βαθµό την περιοχή µας, µε σοβαρές 
επιπτώσεις στο επίπεδο ζωής, στην εργασία, στο κοινωνικό κράτος κλπ.              
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